
 

 
 

 

 

 

 

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ 

НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ  ПО 

КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ - КУЗБАССУ 

ЕДИНЫЙ СРОК УПЛАТЫ НАЛОГОВ: 
 

- на доходы физических лиц (не удержанного 
налоговым агентом; в виде процентов, 

полученных по вкладам (остаткам на счетах) в 
банках; в виде выигрыша, полученного от 

участия в азартных играх; совокупная сумма 
налоговых баз по которым превышает 5 млн. 

рублей), 

- налога на имущество, 

- транспортного налога, 

- земельного налога 

не позднее 1 ДЕКАБРЯ года,                              
следующего за истекшим                    

налоговым периодом  

ИМУЩЕСТВЕННЫЕ 

 НАЛОГИ 

ГРАЖДАН Уплачивать налоги можно 
ДОСРОЧНО 

Через сервис  «Уплата 

налогов и      пошлин» на 

сайте ФНС  России, заполнив  

необходимые данные.   

Единый налоговый платеж 

является аналогом электронного кошелька, 

который позволяет легко и быстро оплачивать 

налоги в режиме онлайн одним из способов: 

В  «Личном кабинете 

налогоплательщика для 

физического лица». 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Налоговое уведомление можно получить: 

Не получили налоговое уведомление  

до 1 НОЯБРЯ —  

обратитесь за его дубликатом  

www.nalog.gov.ru 

Для входа в Личный кабинет  
налогоплательщика 

можно использовать учетную запись  
портала Госуслуг 

Почтовым отправлением 
по месту регистрации 

В Личном кабинете  
налогоплательщика 

при наличии регистрации  
в сервисе 

Лично в налоговом органе     

В любом отделении МФЦ 

На портале Госуслуг (если 
пользователь уведомление о 
необходимости получения 
документов от налоговых органов) 



ПОЛУЧИЛИ НАЛОГОВОЕ УВЕДОМЛЕНИЕ И 
ОБНАРУЖИЛИ НЕТОЧНОСТИ? 

Сообщить об ошибке можно одним из способов: 

      Обратившись лично в налоговую инспекцию 
 

Направив обращение через сервис 
«Обратиться в ФНС России»  

или 

«Личный кабинет 
налогоплательщика для 
физических лиц»  

Налоговые уведомления не направляются 

по почте заказными письмами 

на бумажном носителе если: 

‣ наличие налоговой льготы, налогового вычета, 
иных установленных законодательством 
оснований, полностью освобождающих 
владельца объекта налогообложения от 
уплаты налога;  

‣ если общая сумма налогов, отражаемых в 
налоговом уведомлении, составляет менее 300 
рублей, за исключением случая направления 
налогового уведомления в календарном году, 
по истечении которого утрачивается 
возможность направления налогового 
уведомления. 

В налоговое уведомление за 2023 год включены 
начисления  по следующим налогам: 

 Транспортный налог 

 Налог на имущество физических лиц 

 Земельный налог 

 НДФЛ (не удержанного налоговым агентом; в 
виде процентов, полученных по вкладам (остаткам 
на счетах) в банках; в виде выигрыша, полученного 
от участия в азартных играх; совокупная сумма 
налоговых баз по которым превышает 5 млн. 
рублей) 

Всегда быть в курсе своей  

НАЛОГОВОЙ ИСТОРИИ позволяет 
электронный сервис на сайте ФНС России 

www.nalog.gov.ru «Личный кабинет 
налогоплательщика для физических лиц» 

или в мобильном приложении «Налоги ФЛ» 

ПОДКЛЮЧИТЬСЯ ПРОСТО! 

При личном визите в любую налоговую 
инспекцию с паспортом.  

Без посещения, с помощью            
реквизитов доступа к порталу        

Исчисление имущественных налогов                          

гражданам осуществляется по месту учета            

имущества на основании сведений,                     

поступающих в налоговые органы от                     

регистрирующих органов. 

Налоговые уведомления не направляются 

в следующих случаях: 

‣ налогоплательщик является пользователем 
интернет-сервиса ФНС России – личный 
кабинет налогоплательщика;  

‣ налогоплательщик направил в налоговый 
орган уведомление о необходимости 
получения документов от налоговых органов в 
электронной форме через личный кабинет на 
портале Госуслуг. 

При неполучении до 1 ноября налогового уведомления 
за период владения налогооблагаемыми 
недвижимостью или транспортным средством, 
налогоплательщику целесообразно обратиться в 
налоговый орган либо направить информацию через 
личный кабинет налогоплательщика или с 
использованием интернет-сервиса ФНС России 
«Обратиться в ФНС России».  

СПОСОБЫ УПЛАТЫ НАЛОГОВ: 

✓ через интернет –сервис ФНС России 

«Личный кабинет налогоплательщика 

для физических лиц» (приложение 

«Налоги ФЛ»); 

✓ через интернет –сервис ФНС России 

«Уплата налогов и пошлин»; 

✓ через Личный кабинет на портале 

Госуслуг; 

✓ через онлайн сервисы банков; 

✓ через платежные терминалы, банки и 

почтовые отделения. 


